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Antwoorden op schriftelijke vragen van het lid Kröger 
(GroenLinks) inzake Zeer Zorgwekkende Stoffen (ZZS) op 
Schiphol 

 

Aanleiding 
Bijgevoegd treft u aan een voorstel voor beantwoording van schriftelijke vragen 
die het lid Kröger (GroenLinks) op 16 juni 2023 aan u heeft gesteld over Zeer 
Zorgwekkende Stoffen (ZZS) op Schiphol.  
 
Geadviseerd besluit  
U wordt geadviseerd in te stemmen met de beantwoording, waarna de 
beantwoordingsbrief aan de TK kan worden gezonden.  
Gelet op de aard van de vragen, die voor een groot deel op het terrein van het 
Ministerie van SZW liggen, zal de antwoordbrief mede namens de Minister van 
SZW worden verstuurd. 
 
Kernpunten  
De door lid Kröger gestelde vragen hebben betrekking op de blootstelling van de 
platformmedewerkers op Schiphol aan gevaarlijke stoffen, en richten zich onder 
meer op de onderwerpen concentratiemetingen, gezondheidsonderzoek, juridisch 
instrumentarium en het recentelijk uit de sectortaskforce stappen van FNV. 
In de beantwoording van de vragen gaat u op deze punten in. Bij een deel van de 
antwoorden lag het voortouw voor beantwoording bij het Ministerie van SZW.  
Voor de antwoorden op de vragen 1, 2 en 5 is informatie bij Schiphol opgevraagd. 

Krachtenveld 
De arbeidsomstandigheden op Schiphol moeten verbeteren. De Arbeidsinspectie 
NLA heeft het afgelopen anderhalf jaar onderzoek gedaan en twee deelbesluiten 
gepubliceerd, waarover u in maart 2023 via nota IENW/BSK-2023/78045 en in 
juni 2023 via nota IENW/BSK-2023/157224 bent geïnformeerd.  
 
De deelbesluiten bevatten diverse maatregelen die de sector moet uitvoeren, 
waarbij de NLA heeft aangegeven vóór welke datum ze moeten zijn uitgevoerd. 
Het tweede deelbesluit ligt momenteel voor inspraak ter inzage.  
 
De situatie staat volop in de aandacht. De luchtvaartsector heeft begin vorig jaar 
een samenwerkingsverband opgericht met als één van de doelen de blootstelling 
van het platformpersoneel aan stoffen terug te dringen.  
 
De FNV, die ook vertegenwoordigd was in dit samenwerkingsverband, heeft op 14 
juni jl. bekend gemaakt uit deze taskforce te stappen. De minister van SZW heeft 
tijdens het CD Gezond en veilig werken van 15 juni jl. toegezegd hierover nog in 
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gesprek te gaan met de FNV. Op 5 september 2023 staat een bestuurlijk overleg 
met de FNV gepland met zowel de Minister van SZW als uzelf.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief beantwoording 
kamervragen lid Kröger inzake 
Zeer Zorgwekkende Stoffen 
ZZS. 

 Mede namens M SZW. 

 


